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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 040ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Altair Silva – André de Oliveira – Camilo Martins - Carlos 

Humberto - Delegado Egidio - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair 

Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Julio Garcia - Luciane Carminatti – Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira  

– Mário Motta - Maurício Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes - Padre Pedro Baldissera  

- Paulinha - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães - Sergio Motta – Soratto – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

Deputado Padre Pedro Baldissera 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

das atas das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

A Presidência, em decorrência do requerimento apresentado pelo eminente Deputado Matheus Cadorin, 

dá conhecimento: 

(Passa a ler) 
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“ATO DA PRESIDÊNCIA N° 014-DL, DE 2024. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, de acordo com o art. 52, 

inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Matheus Cadorin, sem remuneração, pelo período de 30 (trinta) dias, a 

contar de 30 de abril do corrente ano, para tratar de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em FLORIANÓPOLIS, 23 de abril de 2024.” 

(Continua lendo.) 

“ATO DA MESA N° 027-DL, DE 2024 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto 

no art. 57, inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão André de Oliveira, 1° Suplente do Partido Novo, para ocupar cadeira de Deputado neste 

Poder, a partir do dia 30 de abril do corrente ano, em decorrência do afastamento do Deputado Matheus Cadorin para tratar 

de interesse particular. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 26 de abril de 2024.” 

Comparece à tribuna o Sr. André de Oliveira e presta o seguinte juramento: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL E A CONSTITUIÇÃO DO 

ESTADO DE SANTA CATARINA, E OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHANDO LEAL E SINCERAMENTE O MANDATO 

QUE ME FOI OUTORGADO PELO POVO CATARINENSE.” 

Ato contínuo, o sr. Presidente convida o sr. Deputado, já empossado, André de Oliveira, para a assinatura do Termo 

de Posse e, na sequência, fazer uso da palavra. 

DEPUTADO ANDRÉ DE OLIVEIRA (Orador) – Obrigado senhor Presidente e nobres deputados que se fazem 

presentes nesta sessão. Bom-dia a todos! 

“É com grande alegria que eu chego a esta Casa Legislativa e assumo as minhas prerrogativas como deputado 

estadual do mais lindo e mais próspero Estado dessa nação, nosso amado estado de Santa Catarina. Hoje é um dia de 

agradecimento para mim, depois de uma grande corrida eleitoral em 2022, em que viajei com muitos de vocês que estão aqui 

hoje, neste plenário. E nós pudemos, nessas viagens por todo o Estado, levar os nossos valores, nossos princípios e o desejo 

de representá-los nesta Casa Legislativa. 

Duzentos e vinte e seis votos me separaram da eleição, mas hoje, graças à generosidade do deputado Matheus 

Cadorin, a qual eu sou muito grato, meu amigo do Partido Novo, chego aqui com uma alegria tremenda e com grande desejo 

de entregar muito. Muito de mim e do que eu acredito para os cidadãos catarinenses e para cada um daqueles que 

acreditaram no nosso projeto em 2022. Meu muito obrigado aos 12.165 votos de confiança. 

Quero começar os agradecimentos com aquele que me criou, me salvou e que me ama, assim como ama a cada 

um de vocês, obrigado ao Senhor Deus, Pai, Filho e Espírito Santo. Cheguei até aqui com a vossa benção e proteção. Como 

católico apostólico romano que sou, quero agradecer a santa mãe de Deus Maria Santíssima, a São José, seu castíssimo 

esposo, meu pai senhor e o anjo de minha guarda. Quero, na sequência, agradecer à Igreja Católica Apostólica Romana, 

porque foi na igreja que a minha vida foi transformada. Nela participo de movimento eclesial maravilhoso, que é a Renovação 

Carismática Católica, a qual eu sou muito grato. 

Na igreja eu conheci minha esposa, que é o grande amor da minha vida e objeto da minha vocação, junto com meu 

filho Bento. Micaela e Bento eu amo vocês! Vocês estão aqui comigo no meu coração e obrigado por sempre estarem ao meu 

lado. Foi também na igreja que eu descobri e formei as minhas convicções, princípios e valores. Por isso, eu chego a este 

Parlamento Catarinense sabendo que preciso colocar a minha vida à disposição para defender os valores da verdade, da 

liberdade e da justiça. Assim como os princípios da família, que é a célula fundamental da sociedade, a vida desde a 

concepção até a sua morte natural, a propriedade privada, a liberdade de expressão, o livre mercado, o bem comum, a 

solidariedade e a participação e tantos outros princípios que trago comigo. 

Quero aqui agradecer a todos os amigos do Partido Novo que formaram junto comigo e com o deputado Matheus 

uma nominata para deputado estadual. E aqui eu quero fazer menção ao Rafa, ao Ari, ao Sávio, que também está aqui, e 

estavam conosco na nominata a deputado estadual. Graças ao esforço, a garra e os votos de cada um de vocês é que eu 

cheguei até aqui. Valeu meus amigos! 
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Quero agradecer aos meus familiares, amigos, líderes e apoiadores de todo o canto do Estado que me fizeram 

chegar aqui. Aqui estão, da nossa cidade Itapema, os meus pais, o Mouro e a Léia, em nome deles agradecer toda a minha 

família que está aqui em peso. Amo todos vocês! 

Eu quero agradecer os meus amigos que são muitos e vieram de todos os cantos do Estado. Vou lembrar de alguns: 

o João, o Maurinho, que foi inclusive um grande apoiador da minha campanha a deputado estadual. Em nome deles, eu quero 

agradecer a cada um de vocês, meus amigos que estiveram junto comigo. Um grande abraço! 

Quero agradecer também e vou lembrar do Sinduscon de Itapema, porque existe um número muito expressivo de 

empresários da construção civil da nossa cidade, lideranças políticas, pessoas muito importantes do nosso município que 

vieram até aqui me prestigiar. Meu muito obrigado! Em nome do Sinduscon eu agradeço todos vocês. Muito obrigado amigos! 

Quero agradecer a igreja nas pessoas do Padre Alex, Padre Leandro, Padre Luiz, o Padre José Vitor não pode 

estar. Meu muito obrigado a todos vocês pela participação! 

Quero agradecer também o Movimento Eclesial da Renovação Carismática Católica na pessoa de dois irmãos, que 

são o Luiz e o Maicon. Um é meu coordenador atual e o outro já foi meu coordenador. Eu amo vocês e agradeço pela sua 

missão e pelo exemplo que vocês são para mim. 

Senhores deputados e senhoras deputadas, cheguei até aqui com o compromisso de defender a liberdade. E por 

esses dias eu estava escutando o meu amigo Deputado Marcel van Hattem, meu colega de Partido Novo, no Fórum da 

Liberdade, em Porto Alegre, e ele começou a sua palestra da seguinte forma: perguntando se estava tudo bem. E aí as 

pessoas confirmaram sim, está tudo bem. Mas de repente ele pergunta: Tá tudo bem mesmo? Vocês têm certeza? Que a 

grande verdade, meus amigos, e o que chama a atenção, no Brasil, é que não está tudo bem. Não está tudo certo. Porque 

nós temos hoje, no Brasil, jornalistas com o passaporte cassado, contas bloqueadas, outros com mandado de prisão 

expedidos. Apenas por falarem ou expressarem a sua opinião. 

Está tudo certo com o que aconteceu, por exemplo, com o Clezão? Vocês lembram ainda ou já esqueceram? 

Aquele homem que morreu na Papuda, preso na manifestação no dia 8 de janeiro. A realidade é que estamos vivendo 

situações delicadas no Brasil. Nós temos pessoas sendo presas e condenadas a 15, 16 ou 17 anos de cadeia porque foram 

manifestar a sua opinião. Porque foram em uma manifestação que acabou virando uma confusão. Eu sou jovem ainda, 33 

anos, mas lembro daquele tempo em que uma turma mais à esquerda ia para Brasília, e muitas vezes quebravam também, 

colocavam fogo, faziam uma bagunça, mas nunca ninguém saiu preso ou condenado pelo Supremo Tribunal Federal. 

Hoje não podemos falar de defesa da liberdade sem falar da liberdade de expressão. Eu estava assistindo também, 

no mesmo Fórum da Liberdade, o Fernando Schüler, que inclusive ganhou o prêmio de liberdade de expressão. E ele brinca 

como se o tema de liberdade de expressão fosse algo perigoso. É perigoso isso? Falar de liberdade de expressão é perigoso? 

Na verdade, a liberdade de expressão não é mais um direito fundamental no Brasil. Não agora. Só podemos falar o que o 

inquérito das fake news acha correto. Ele fala ainda sobre a liberdade estar condicionada à objetividade da lei. A lei precisa 

ser objetiva. Nós não podemos estar à mercê da subjetividade da cabeça de um juiz. Até porque, se for assim, nós vamos 

ser julgados no Brasil pelo que o juiz acha que é ameaça à democracia, ou o que o juiz acha que é um discurso de ódio, ou 

pelo que o juiz acha que é fake news. E não existe democracia nessa condição. Aí estaríamos nas mãos da subjetividade da 

mente de um juiz. E assim, ele julga como ele quer. Isso se chama ditadura, meus amigos, e não democracia. 

Quero trazer aqui outro ponto fundamental para quem defende a liberdade: a democracia, a soberania do Brasil e 

a independência entre os poderes. Não podemos achar normal a invasão de competências por parte do Poder Judiciário. 

Assistimos um óbvio ativismo judicial no Brasil. O Supremo Tribunal Federal tem decidido sobre matérias que o Congresso 

Nacional e que o órgão legislador não decidiu e não autorizou, como é o caso da ADPF 442 e a tentativa de liberar o aborto 

no Brasil. Absurdo! Eu repito: Absurdo! O Brasil é pró-vida em sua grande maioria. Deixem os indefesos em paz! 

Neste mandato, eu terei grande compromisso com as famílias. Toda família sabe que os filhos são sua grande 

benção. Os pequeninos, eles iniciam sua jornada já na concepção. E no momento em que estão mais indefesos os querem 

matar? Uma das grandes alegrias da minha casa é este pequeno menino no colo do meu sogro, o Bento. E nós precisamos 

proteger as nossas crianças. 
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Para dar sequência, temos um problema grande para discutir no Estado. Temos o Plano Nacional de Educação, o 

PNE chegando nas bases. Vamos precisar discutir nesta Casa. O Plano Nacional de Educação, para quem não sabe, é o 

texto que chegará aqui para ser discutido com as diretrizes da educação no Brasil. O texto do plano é cheio de contextos 

políticos e ideológicos. Nesse tema eu quero deixar uma mensagem de encorajamento para as famílias e um recado ao 

Estado. As crianças não pertencem ao Estado, elas pertencem as suas famílias. As crianças não estão à venda. Não à 

ideologia de gênero. Não à vacinação obrigatória da Covid em crianças. Não ao aborto. Não ao abuso infantil. Não à 

doutrinação escolar. E não às ideologias político-partidárias inclusas no PNE. Não à legalização das drogas. Não a este 

desgoverno Lula. E não ao autoritarismo crescente no Brasil. 

Agora para finalizar, quero deixar o meu compromisso com as pessoas, com o Estado e com a minha região de 

Itapema. Temos muito para avançar no Estado. A educação, as nossas escolas do Estado estão sucateadas, precisamos 

urgente de uma solução que possa restabelecer as estruturas escolares. Irei fiscalizar e propor soluções nesta área. Com 

relação à infraestrutura do Estado, somos o Estado mais próspero da nação, pela força empreendedora que vive aqui, mas 

nossa infraestrutura é precária. Precisamos de muito investimento em nossas rodovias, portos e aeroportos. De preferência, 

Governador Jorginho Mello, privatiza tudo que der. Vamos seguir o exemplo de São Paulo e Minas Gerais. Precisamos de 

um Estado mais enxuto, sem burocracia e que entregue mais resultados na ponta. Precisamos desonerar o pagador de 

imposto e deixar o dinheiro na mão de quem produz. 

Tenho certeza de que serão grandes os desafios neste período de mandato. Minha função aqui é limitada, mas 

dentro desses limites procurarei entregar o meu melhor e falar muito. Afinal, esta é a função do Parlamento. Parlar, falar, dar 

voz àqueles que representamos. E não tenham dúvidas que representarei Itapema, nossos valores, princípios e tudo aquilo 

que acreditamos com muita honra.” 

Um grande abraço a todos e que Deus nos abençoe! 

(Palmas) 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - A seguir, o senhor Presidente concede a palavra, pela 

ordem, aos seguintes Deputados: 

Deputado Camilo Martins – Dá boas-vindas ao deputado, deseja sucesso nos trabalhos do Poder Legislativo 

catarinense. Afirma que já o conhece e sabe que é um grande ser humano e que fará muita história em Santa Catarina. 

Deputado Maurício Peixer – Deseja sucesso ao Deputado André, seu amigo e colega no Movimento da Renovação 

Carismática Católica. Afirma que as pautas defendidas são as mesmas e se coloca à disposição para ajudá-lo no que precisar. 

Deputado Emerson Stein – Dá as boas-vindas ao Deputado André. Deseja sucesso nessa caminhada e afirma que 

seu mandato será muito proveitoso e grandioso para a sua região e por toda Santa Catarina. 

Deputado Napoleão Bernardes – Dá as boas-vindas em nome da Bancada do PSD e do Bloco Parlamentar 

UNIÃO/PSD/PTB e acredita que será um excelente Deputado para toda sua região. 

Deputado Sérgio Motta – Cumprimenta e parabeniza o deputado pela sua posse. Manifesta alegria por ter um 

colega que irá defender a pauta conservadora no Parlamento. 

Deputada Paulinha – Dá as boas-vindas ao Deputado André, mostra alegria por ter outro representante da região 

com quem poderá trabalhar em conjunto por sua região. 

Deputado Lunelli – Parabeniza e cumprimenta o deputado pela posse. Reitera a importância em ter um colega que 

também irá defender os princípios da família e da educação. 

Deputado Carlos Humberto – Cumprimenta o colega por sua posse e parabeniza o Deputado Matheus Cadorin por 

seu gesto. Coloca-se à disposição para trabalharem juntos pelas pautas importantes da região. 

Deputado Fabiano da Luz – Dá as boas-vindas ao colega deputado. Assegura que, em algumas pautas, pode ser 

que não haja um consenso, mas sempre irá defender a democracia e o respeito. 

Deputado Sérgio Guimarães - Dá as boas-vindas ao Deputado André. Deseja que sua estadia seja de muita 

prosperidade, luz e muitos bons frutos. 

Deputado Pepê Collaço – Dá as boas-vindas ao Deputado André em nome do Partido Progressista. Parabeniza 

pelas pautas que irá defender durante seu mandato. 
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Deputado Julio Garcia – Cumprimenta e deseja sucesso nesta caminhada. Expõe que já conhece e sabe do seu 

ótimo trabalho e sua conduta. 

Deputado José Milton Scheffer – Dá as boas-vindas ao colega. Deseja sucesso nesta caminhada e acredita que a 

renovação trazida pelo Deputado Matheus Cadorin continuará com suas ideias e propostas. 

Deputado Fernando Krelling – Parabeniza o deputado por toda sua trajetória até aqui. Deseja as boas-vindas e se 

coloca à disposição para trabalharem juntos. 

Deputado Rodrigo Minotto – Cumprimentando o colega, informa que não tem dúvidas que irão receber muitas 

informações importantes do conteúdo programático das suas ideias e do seu trabalho. 

Deputado Mário Motta – Também parabeniza e cumprimenta o Deputado André, e afirma ter certeza que está 

preparado para trabalhar pela sua região e por toda Santa Catarina. 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – Neste momento, concede a palavra ao Deputado André 

de Oliveira para as considerações finais. 

DEPUTADO ANDRÉ DE OLIVEIRA (Orador) – “Agradeço cada deputado que fez uso da palavra e de uma forma 

especial ao Deputado Matheus Cadorin. É um grande gesto, deputado, que você fez, abrir o mandato para teu primeiro 

suplente e eu sou muito grato. E você pode ter certeza do nosso compromisso, como tantos dos deputados que aqui me 

sucederam falaram da grandiosidade do teu mandato e do teu trabalho aqui, vamos nos empenhar ao máximo possível com 

toda a nossa competência para podermos suprir na mesma altura.” Então, muito obrigado! 

Muito obrigado a todos os deputados! Estamos juntos! [Taquigrafia: Milyane] 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – Não havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PL 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Destaca a entrega da Moção de Agradecimento à Agente 

Temporária do Centro de Operações Especiais da Polícia Militar de Santa Catarina - Copom, Laisa Firmino Luciano, a qual 

salvou a vida de um recém-nascido de sete dias no município de Laguna, após se engasgar com o leite materno. 

[Transcrição: Mirela] 

Partido: MDB 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Fala sobre a ação do Gaeco na Prefeitura do Município de Porto Belo, 

mencionando que também foram até a sua residência para fazer uma vistoria, já que está sendo citado na nova Operação 

Mensageiro. Defende-se das acusações de que faria parte de um esquema de corrupção em contratos de iluminação pública 

e abastecimento de água, que ocorreram quando foi prefeito na cidade de Porto Belo. Afirma que o seu compromisso é 

esclarecer a situação, destacando que o processo realizado foi dentro da lei, deixando claro que ficará à disposição da justiça, 

pois não fez nada de ilícito. Acrescenta, se alguém usou o seu nome para se beneficiar, que a lei seja cumprida, e que não 

compactua com qualquer ato irregular e com procedimentos que não estejam dentro da lei. 

Deputado Lunelli (Aparteante) – Registra que se solidariza com o Deputado Emerson Stein, também o parabeniza 

pela excelente administração que fez na cidade de Porto Belo, e confia na sua índole. [Taquígrafa: Ana Maria] 

Partido: PT 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Comenta sobre a entrega do Título de Cidadão Catarinense ao ex-Presidente 

Bolsonaro, considerando tal homenagem uma vergonha, pois ele não destinou nenhum recurso ao Estado. 

Discorre sobre a greve dos professores, mencionando que o Governo do Estado tomou uma atitude preocupante, 

a Secretaria Estadual da Educação anunciou que o professor ACT que estiver paralisado terá o salário descontado e com 

três faltas será exonerado. 
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Enfatiza que os professores estão indignados com o descaso que vem de muitos anos, e agora estão sendo 

perseguidos e ameaçados para desmobilizar o movimento. Lamenta a posição do Governo do Estado e posiciona-se 

contrário, defendendo o direito à greve dos professores e pedindo diálogo entre as partes. [Taquigrafia: Guilherme] 

Partido: PSD 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES (Orador) – Comenta sobre o Médio Vale do Itajaí como a única região do 

Estado que não tem hospital público e cita a rede de hospitais filantrópicos que atuam com excelência, dando conta do recado. 

Relata que veio à tribuna informar uma grande conquista para o Médio Vale do Itajaí e para Santa Catarina, fruto de uma 

reivindicação da bancada de deputados. 

Informa que o Hospital Santo Antônio atende 53 Municípios, sendo 93% dos atendimentos efetivados pelo Sistema 

Único de Saúde. Diz que, por meio de um convênio assinado pelo Governador Jorginho Mello, foram destinados R$62 milhões 

para a construção de um novo prédio com dez pavimentos, e as obras devem iniciar no próximo semestre. 

Reitera que no dia anterior foi inaugurado o serviço de ressonância magnética, no valor R$5 milhões, fruto de convênio 

com o Estado. Mediante reivindicações da bancada de deputados estaduais da Assembleia Legislativa, mais R$2 milhões para 

a aquisição de um tomógrafo e, de sua autoria, R$100 mil para a Associação de Amigos do Hospital Santo Antônio. 

Destaca o modelo de governança, os profissionais exemplares e a importância da rede filantrópica, que faz toda a 

diferença. Solicita o fortalecimento das estruturas já existentes. 

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – Reitera as palavras do deputado sobre a inauguração da ressonância 

magnética e comunica que o Hospital Santo Antônio é referência no Estado de Santa Catarina. [Taquigrafia: Jênifer] 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0082/2024, de autoria do Deputado Carlos Humberto, solicitando ao Secretário de Estado 

da Educação informações acerca do processo licitatório para a reforma e ampliação da Escola de Educação Básica 

Presidente João Goulart, localizada no Município de Balneário Camboriú. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0083/2024, de autoria da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao Secretário de Estado 

da Educação informações acerca do caso de intimidação e ameaça ocorridos na Escola de Educação Básica Professor José 

Rodrigues Lopes, localizada no Município de Garopaba. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento 

Interno, as Indicações números: 0311/2024, 0312/2024 e 0313/2024, de autoria do Deputado Carlos Humberto; 0314/2024, 

de autoria do Deputado Volnei Weber; 0315/2024, de autoria do Deputado Matheus Cadorin; 0316/2024, de autoria do 

Deputado Camilo Martins; e 0317/2024, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Crítica a fala anterior, do deputado PT, sobre a questão da 

homenagem de Título de Cidadão Catarinense ao ex-Presidente Jair Messias Bolsonaro, misturando o assunto com a greve 
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dos professores. Salienta que o deputado esqueceu de falar das 23 universidades federais que estão hoje paralisadas, como 

também dos sete institutos federais e um instituto tecnológico federal que não estão trabalhando por greve dos servidores 

federais, porque não receberam reajuste por parte do Governo Lula. 

Elogia o Governador Jorginho Mello, que lançará em junho edital para contratação de 10 mil profissionais para a 

área da educação. Lembra que não é apenas a rede estadual de educação que está em greve. [Taquígrafa: Rubia] 

DEPUTADO SORATTO (Orador) – Anuncia que na presente data comemora-se o Dia do Ferroviário. Menciona sua 

cidade natal, Tubarão, e comenta a ligação do município com a história dos ferroviários. 

Comunica que apresentou um projeto que concede ao município de Tubarão o título de Capital Catarinense do 

Turismo Ferroviário. Argumenta que a cidade possui um museu ferroviário com 28 locomotivas, além de passeios periódicos 

de Maria Fumaça. [Taquigrafia: Northon] 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Não havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a presente data, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1089, de 8 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor EMERSON DE JESUS, matrícula n° 8195, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-64, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 8 de maio de 2024 

(GAB DEP VOLNEI WEBER). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000016956-7 
    

PORTARIA N° 1090, de 8 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR MAURICIO SILVA, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-71, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

da data de sua posse (GAB DEP PADRE PEDRO BALDISSERA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000016952-4 
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PORTARIA N° 1091, de 8 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR PEDRO NEVES BUENO CORDOBA, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-90, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MAURICIO PEIXER). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000016986-9 
    

PORTARIA N° 1092, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor JEAN PABLO MOLINARI, matrícula n° 8460, de PL/GAB-100 para o PL/GAB-93 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 9 de maio de 2024 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000017217-7 
    

PORTARIA N° 1093, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR- GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo art. 18, incisos II, III, IV, IX e XIII, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei 

Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento na Lei Complementar n° 491, de 20 de janeiro de 2010, 

Art. 1° DETERMINAR a instauração de SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA, com a finalidade de 

apurar os fatos descritos no Ofício Interno n° 0840933, da Coordenadoria de Tesouraria, e no Ofício Interno n° 1095302, 

juntado no Processo SEI 23.0.000052196-5, da Diretoria Administrativa. 

Art. 2° DESIGNAR os servidores ANGELO TEIXEIRA RODRIGUES, matrícula n° 11056, que 

presidirá os trabalhos, JUSSIE SEDREZ CHAVES, matrícula n° 7174, e WILLIAN NELSON BARAN MOREIRA, matrícula 

n° 7521, como membros, para dar cumprimento ao disposto no artigo anterior. 

Art. 3° Para o cumprimento de suas atribuições, os servidores designados terão acesso a toda a 

documentação necessária à elucidação dos fatos, bem como deverão colher declarações, depoimentos e demais provas que 

entenderem pertinentes. 

Art. 4° Os servidores designados no art. 2° terão o prazo de até 60 (sessenta) dias, a partir da 

instalação da referida comissão de sindicância, para conclusão dos procedimentos administrativos, devendo dar ciência ao 

Diretor-Geral, por meio do encaminhamento de relatório final conclusivo. 

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 6° Fica revogada a Portaria n° 2816, de 21 de dezembro de 2023. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000001517-9 
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PORTARIA N° 1094, de 9 de maio de 2024 

Delega ao Diretor Administrativo a atribuição de supervisão das atividades da Assessoria 

de Planejamento de Contratações. 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício de suas atribuições, com amparo no art. 18, I, III e VII, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

Art. 1° Fica delegada ao Diretor Administrativo a atribuição de supervisionar e orientar a atuação 

da Assessoria de Planejamento de Contratações. 

Art. 2° A delegação acima se estende a todos os aspectos funcionais, incluindo o registro de freqüência. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000016782-3 
    

PORTARIA N° 1095, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 071/2024, firmado pela ALESC e a empresa KAREN 

SABRINA BAYESTORFF DUARTE, a fim de atender as demandas da DG-ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 071/2024, durante sua vigência, 

de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes servidores com 

as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, Coordenadora da Escola do Legislativo, 

lotação DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestor; e 

II – PAULO CESAR WILPERT, matrícula n° 3769, Servidor do Executivo, à Disposição da Alesc, 

lotação DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000008303-4 
    

PORTARIA N° 1096, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 072/2024, firmado pela ALESC e a empresa CARLA GIANI 

DA ROCHA, a fim de atender as demandas da DG-ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 
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RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 072/2024, durante sua vigência, 

de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes servidores com 

as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, Coordenadora da Escola do Legislativo, 

lotação DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestor; e 

II – PAULO CESAR WILPERT, matrícula n° 3769, Servidor do Executivo, à Disposição da Alesc, 

lotação DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000008303-4 
    

PORTARIA N° 1097, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 064/2024, firmado pela ALESC e a ELIZETE LANZONI 

ALVES, a fim de atender as demandas da DG-ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 064/2024, durante sua vigência, 

de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes servidores com 

as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, COORDENADORA DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, lotação na DG-ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestora; e 

II – PAULO CESAR WILPERT, matrícula n° 3769, servidor do Poder Executivo - Instituto de 

Previdência do Estado de Santa Catarina - IPREV, lotação na DG-ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000008306-9 
    

PORTARIA N° 1098, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 063/2024, firmado pela ALESC e a empresa AMANDA JULIA 

GATIBONI 02465461079, a fim de atender as demandas da Escola do Legislativo. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 
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RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 063/2024, durante sua vigência, 

de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes servidores com 

as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, Coordenadora da Escola do Legislativo, 

lotação na Escola do Legislativo, como Gestor; e 

II – JOSÉ AIRTON STANG, matrícula n° 11029, Servidor do Poder Executivo - Secretaria de 

Segurança Pública à disposição da ALESC, lotação na Escola do Legislativo, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000008096-5 
    

PORTARIA N° 1099, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR TAIRI FELIPE ZAMBENEDETTI, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário do Colegiado de Bancada, código PL/GAS-85, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (DL- COLEGIADO DE BANCADA - SAO MIGUEL DO OESTE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000016959-1 
    

PORTARIA N° 1100, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor JOSE NILTON DA SILVA, matrícula n° 11171, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-81, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 9 de maio de 2024 

(GAB DEP CAMILO MARTINS). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000017010-7 
    

PORTARIA N° 1101, de 9 de maio de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora ANA CAROLINA BOSSLE, matrícula n° 12027, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-89, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 9 de maio de 2024 

(LIDERANÇA DO PODEMOS). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000017008-5 
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E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE LICITAÇÃO 
 

AVISO DE LICITAÇÃO 

DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 022/2024 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, 

Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade: 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 022/2024 

N° DA UASG NO SISTEMA COMPRAS.GOV.BR: 929488 

OBJETO: Contratação de profissional para a prestação dos serviços de regência, instrução e coordenação das atividades 

musicais do Coral da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, de acordo com as especificações constantes no 

Edital e em seus Anexos. 

DATA: 28/05/2024 - HORA: 14:00h 

ENVIO DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser cadastradas no sistema Compras.gov.br até o dia 28 de maio de 2024 

às 14:00h. 

O Edital poderá ser retirado no site eletrônico www.alesc.sc.gov.br/licitacoes ou na Coordenadoria de Licitações e Contratos, 

localizada na Av. Mauro Ramos n° 300, Unidade Administrativa Deputado Aldo Schneider, Sala 802 - Centro – Florianópolis/SC. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Rodrigues Badotti  

Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 23.0.000043812-0 
 

 

AVISO DE RESULTADO 
 

AVISO DE RESULTADO  

DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 047/2023 

A Pregoeira da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, designada pela Portaria n. 063, de 11 de janeiro de 

2024, comunica que atendidas as especificações constantes do próprio edital, a licitação modalidade Pregão Eletrônico 

n. 047/2023 obteve o seguinte resultado: 

OBJETO: [Pregão Eletrônico] Registro de Preços para eventual aquisição de mobiliário em geral. 

RESULTADO: LOTE 04: RD MOVEIS LTDA.  

ITEM DESCRIÇÃO QTD 
PREÇO 

UNITÁRIO 
PREÇO 
TOTAL 

01 

Sofá Clássico de dois lugares com revestimento em couro natural, na 
cor preto, dimensão aproximada 90 x 154 x 92cm, sendo (Altura x 
Largura x Profundidade), encostos fixos com espuma D-26 soft estilo 
capitonê, assentos lisos soltos com suspensão de percintas elásticas 
trançadas e espuma D-33 soft revestida com manta de silicone, 
braços de espuma D-26 estilo capitonê, estrutura de madeira de 
reflorestamento (eucalipto) e pés de madeira maciçatingida. 

20 3.000,00 60.000,00 

02 

Sofá de três lugares com revestimento em couro natural, na cor 
preto, dimensão aproximada 90 x 204 x 92cm, sendo (Altura x 
Largura x Profundidade), encostos fixos com espuma D-26 soft estilo 
capitonê, assentos lisos soltos com suspensão de percintas elásticas 
trançadas e espuma D-33 soft revestida com manta de silicone, 
braços de espuma D-26 estilo capitonê, estrutura de madeira de 
reflorestamento (eucalipto) e pés de madeira maciçatingida 

20 2.500,00 50.000,00 

TOTAL R$ 110.000,00 

Os valores detalhados estão presentes na proposta atualizada, doc.1193929 

Florianópolis, datado e assinado eletronicamente. 

Processo SEI 24.0.000003855-1 
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EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 260/2024 

REFERENTE: 05° Termo Aditivo ao Contrato CL N° 042/2019, celebrado em 08/05/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Claro NXT Telecomunicações S.A 

CNPJ: 66.970.229/0001- 67 

OBJETO: Acrescer 20 pontos de TV a cabo ao Contrato 042/2019, passando o quantitativo de 139 (cento e trinta e nove) 

para 159 (cento e cinquenta e nove), remanescendo os valores reajustados no 03° Termo Aditivo 

Item único 

Qdade. Unid. Síntese do Objeto Valor Unitário Valor Mensal 

159 Serv. Habilitação de pontos de TV por assinatura (a Cabo) R$66,03 R$10.498,77 

VIGÊNCIA: O presente termo passa a vigorar e ter efeitos a partir da sua assinatura. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 65, I, "b" todos da Lei n° 8.666 de 1993; Item "8.1" do Contrato Original; Atos da Mesa 

n° 149/2020 e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através do despacho exarado pelo Diretor-Geral (1218522), nos 

autos do processo que tramita no SEI sob o n° 24.0.000013123-3. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Vitor Luiz Soares Bartelega - Diretor Administrativo 

Wanda Alves Pereira - Diretora de Operações 

Douglas de Almeida Mendes - Gerente Técnico  

Processo SEI 24.0.000013123-3 
    

EXTRATO N° 261/2024 

REFERENTE: Contrato n° 087/2024, celebrado em 08/05/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: ALIANÇA AR-CONDICIONADO E ELETRICA EIRELE ME 

CNPJ: 20.170.243/0001-85 

OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação de empresa especializada na prestação dos serviços comuns de 

manutenção preventiva e corretiva em condicionadores de ar para atender às necessidades da Assembleia Legislativa do 

Estado de Santa Catarina - ALESC (Palácio Barriga-Verde e Unidade Administrativa). 

VALOR MENSAL: R$22.491,66 (vinte e dois mil quatrocentos e noventa e um reais e sessenta e seis centavos) 

VALOR GLOBAL: R$269.899,92 (duzentos e sessenta e nove mil oitocentos e noventa e nove reais e noventa e dois centavos) 

VIGÊNCIA: 08/05/2024 a 07/05/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei n° 14.133/2021. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo  

Roberta de Andrade Louzada Regalin – Sócia-Administradora – Aliança Ar-Condicionado e Elétrica Eirele ME 

Processo SEI 23.0.000049828-9 
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